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MMS-Anwendungstipps:

Wenn Sie MMS einnehmen, so geschieht dies in reiner Selbstverantwortung!

• Beginnen Sie grundsätzlich mit einem Tropfen MMS; am besten abends bevor Sie zu Bett gehen. 

• Geben Sie MMS in ein sauberes Trinkglas. Für jeden Tropfen MMS geben Sie 1 Tropfen „Activator" Weinsteinsäure  hinzu.

• Schwenken Sie das Glas kurz und lassen Sie die beiden Substanzen für 30 Sekunden einwirken.

 • Anschließend füllen Sie das Glas mit 1/8lit Wasser auf und trinken Sie es zügig aus.

• Wenn Sie auf einem Tropfen keine starken Reaktionen (Übelkeit, Durchfall) hatten, nehmen Sie am zweiten Tag morgens und abends je 2 Tropfen (mit jeweils 2 Tropfen Activator.) 

• Halten Sie diese Dosis für 3 Tage ein und beobachten Sie Ihre Reaktion.

• Falls Sie keine starken Reaktionen hatten, erhöhen Sie die Dosis dann auf 3Tropfen morgens und abends (mit dem entsprechenden Mengen Activator).

• Halten Sie diese Dosis für 3 Tage. Wenn Sie keine starken Reaktionen hatten, erhöhen Sie die Dosis alle 3 Tage um einen weitern Tropfen, bis Sie bei 6 Tropfen(+6 Tropfen Weinsteinsäure) angelangt sind. Diese Dosis von 2 mal täglich 6 Tropfen halten Sie für 3 Wochen.

• Wenn an irgendeinem Punkt Übelkeit, Durchfälle oder eine starke Abneigung auftreten sollte, setzen Sie bitte die Einnahmen für einen Tag aus und gehen Sie auf die Dosis vor dem Auftreten der Reaktionen zurück. Diese Dosis halten Sie dann für 3 Wochen.

• Die maximale Einnahme sollte 5TR nicht überschreiten. Sollte aus irgendeinem Grund zu viel ..MMS" eingenommen werden, oder starke Übelkeit entstehen, kann mit 1 (bis 3) Gramm, das sind' - Y2 TL Vitamin C (Ascorbinsäure) die MMS Wirkung gedämpft, oder sogar komplett aufgehoben werden. Die Übelkeit verschwindet dann sehr rasch.

• Spätestens nach 5 Wochen Einnahmen sollten Sie eine Pause von 2-3 Wochen einlegen, damit

sich Ihr Körper von dem oxidativen Stress erholen kann. Nehmen Sie in dieser Zeit frisches Obst und eine verträgliche Menge Rohkost zu sich.

• Wenn Sie Probleme im Mundbereich haben, setzen Sie 2 Tropfen MMS mit 2 Tropfen Activator in einem Schnapsglas oder Eierbecher an. Geben Sie nach 30 Sekunden einen Esslöffel Wasser und eine kleine Prise Salz hinzu. Nach dem normal Zähneputzen und Nachspülen tauchen Sie die Zahnbürste in diese Mischung ein und putzen Sie die Zähne noch einmal für ca. 1 Minute. Nicht mehr ausspülen! Die Mischung hält abgedeckt für 3 Tage und muss dann erneuert werden.

• Bei Hautproblemen hat sich bewährt, einen Tropfen MMS OHNE Aktivator in eine Sprühflasche mit Wasser (ca. 50 ml) zu geben und die betroffene Hautstelle mehrmals täglich einzusprühen. Bitte bedenken Sie immer, MMS ist ein Oxidant, vergleichbar mit Ozon, und sollte stets mit Bedacht und Vorsicht eingesetzt werden. Viel Erfolg!

In Internet finden Sie einen FILM von Dr.prakt.Arzt Rohsmann in München: http://www.alleinklang.tv/themen/natuvheilkunde/mms-tropfen-miracle-mineral-supplement.html 

http://www.jimhumblemms.de 

sämtliche Anwendungen ersetzen in keinster Weise eine ärztliche Kontrolle, bzw. eine ärztliche Behandlung. Genauere Anleitungen und Erfahrungswerte finden Sie im Buch von Jim Humble:

MMS: Der Durchbruch"

Haftungsausschluss des Verlags: Die Informationen in diesem Buch geben die Auffassung des Autors wieder und stellen keinen medizinischen Ratschlag dar. Die Anwendung der in diesem Buch gegebenen Informationen erfolgt auf eigene Gefahr. Der Verlag haftet nicht für etwaige Schäden, die aus der Anwendung der Informationen entstehen könnten.


